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ORGANIZATOR DRAŽBE:
 

ANTIKVARIAT IN GALERIJA TISKOV GLAVAN
Trg republike  2, Ljubljana

tel. 01/ 476-31-60
e-pošta: info@antikvariat-glavan.si

informacije in delovni čas trgovine:
ponedeljek - petek 9.00 - 19.30

sobota 9.00 - 13.00 
 nedelje in prazniki zaprto

Dražbeni katalog s popolnim slikovnim gradivom je na ogled tudi na spletni strani:
www.antikvariat-glavan.si

Četrtek, 31. marca 2022 ob 18. uri
VODNIKOVA DOMAČIJA, Vodnikova 65, Ljubljana 

Dražba bo v podstrešni dvorani in je zato dostop gibalno oviranim osebam otežen.

DRAŽBA STARIH KNJIG,
TISKOV IN DROBNIH 

ZBIRATELJSKIH PREDMETOV 

OGLED PREDMETOV:
Antikvariat Glavan, Trg republike 2, Ljubljana
od 28. do 30. marca 2022 od 9.00 do 19.30.;

na dan dražbe, 31. marca 2022 pa od 9.00 do 12.00. 

Na sami dražbi ogled in prevzem predmetov ne bo možen.

Za dodatne informacije nas pokličite ali nam pišite na elektronski naslov.

Dražbo želimo izpeljati v živo, z vašo osebno udeležbo. Zato vas prosimo, da upoštevate in 
izvajate vse higienske ukrepe, ki bodo predpisani v tistem trenutku. 

V primeru, da dražbe zaradi predpisov in razmer ne bomo mogli izpeljati, jo bomo izvedli 
kasneje (o datumu vas bomo obvestili) preko aplikacije ZOOM.

PRIJAVA NA DRAŽBO:
Prijava na dražbo bo potekala uro pred začetkom.
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1. BRECELJ, Marko          prosta ponudba 
    Cocktail [Zvočni posnetek] / Marko Brecelj. - Ljubljana : ZKP RTV, 1974. - 1 gramof. plošča : 33 1/3 o/m,  
stereo + mono; 31 x 31  cm, oblikovanje Janez Brecelj, zelo dobro ohranjen izvod 
Album Cocktail je bil leta 2012 razglašen za enega najboljših slovenskih albumov. 

2. KARDOŠ, Janoš           100,00 
    Krsztsanszke czerkevne peszmi : vödáne szpráviscsam evangeliesanszkim. - [3. natis]. - V Muraszombati : Balkányi 
E., [ok. 1908]. - X, 492 str. ; 21 cm, platno, originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod 

3. MILČINSKI, Fran           50,00 
    Pravljice / Fran Milčinski ; z risbami G. Birolle in M. Gasparija. - V Ljubljani : L. Schwentner, 1911 (v Kamniku : 
A. Slatnar). - [8], 135 str. : ilustr. ; 19 cm, platno, obnovljena originalna vezava (nova predlista), zelo dobro ohranjen 
izvod 
To je prva, povsem slovenska otroška knjiga. Zadnje korekture pred tiskom je napravil Ivan Cankar, ki je izbor in izvedbo pravljic zelo pohvalil.  

4. GRUEV, Marta           30,00 
    Poziv državljanom SR Slovenije [Slikovno gradivo] : 22. junija 1988 odloča skupščina SRS o referendumu za 
sprejem ustave SFRJ / oblikovanje Marta Gruev - Tango. - [Ljubljana : RK ZSMS, 1988]. - 1 plakat : barve ;  
70 x 50 cm, zelo dobro ohranjen izvod 

5. POT svobode Ljubljana 1945-1985         40,00 
    [Slikovno gradivo]. - [Ljubljana : s. n. , 1985]. - 1 plakat : barve ; 60 x 90 cm, zganjen na pol, zelo dobro ohranjen 
izvod 

6. TUDI vaše mnenje je pomembno za podobo mesta       40,00 
    Prenova stare Ljubljane, Mestna galerija/Mestni trg 1. – 10. 10. 1981 [Slikovno gradivo]. - [Ljubljana : Mestna 
galerija, 1981]. - 1 plakat : barve ; 100 x 70 cm, zelo dobro ohranjen izvod 

7. AESTHETICS as philosophy         100,00 
 [Slikovno gradivo] : XIVth International Congress of Aesthetics, Ljubljana, Slovenia, 1-5 September 1998 =  
L' esthetique comme philosophie : XIVème Congrès international d'Esthétique, Ljubljana, Slovénie, 1er au 5 
septembre 1998 = Ästhetik als philosophie : XIV. Internationaler Kongreß für Ästhetik, Ljubljana, Slowenien, 1.-5. 
September, 1998 / design New collectivism. - [S. l. : s. n.], 1997 (Ljubljana : Tiskarna Ljubljana). - 1 plakat : barve ; 
98 x 68 cm, zelo dobro ohranjen izvod 

8. LICUL, Miljenko           100,00 
    Slovenska zgodovinska avantgarda [Slikovno gradivo] : 1910 30 / oblikovanje Miljenko Licul, Studio Znak. - 
Ljubljana : Društvo za estetiko : Cankarjev dom, 1984 ([s. l.] : Grafična delavnica Čuk). - 1 plakat : barve ; 66 x 96 cm 

9. KRANČAN, David           25,00 
    Pijani zajec / David Krančan ; po pripovedi Dorine Čúnkine in zapisu Milka Matičetovega. - Ljubljana : Forum, 
2015 (Žirovnica : Medium). - 55 str. : ilustr. ; 25 cm. - (Posebna izdaja revije Stripburger) (Zbirka O ; 15), platno, 
originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod, prva izdaja, risbica in podpis avtorja 

10. PODROBNI seznam trgovine, industrije in obrti v Sloveniji      35,00 
: (Dravska banovina) : Desetletni in beležni koledar = Zehnjähriger und Vormerkkalender. - Ljubljana : I. Trelc, 
[1930?] (Ljubljana : Tiskarna "Slovenija"). - 108 str., 53 str. pril. : ilustr. ; 24 cm, polplatno, originalna vezava,  
zelo dobro ohranjen izvod, odpisan iz knjižnice 

11. ŠOLSTVO Osnovna šola Sv. Miklavž / Ljutomer – lot      30,00 
a. Dnevnik šolskega dela za šolsko leto 1946/47,. 1.b razred,  
b. Pripravljalni zvezek III. razred ob koncu šolskega leta 1946/47,  
c. Dnevnik 1. c razreda v šolskem letu 1946/47,   
d. Zvezek primerov za pisanje črk in številk  - rokopis 
zelo dobro ohranjeni izvodi 

12. PREŠEREN, France          60,00 
doprsni portret, žgana in patinirana glina, 20. stoletje, višina 15 cm, širina 16 cm 
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12. PREŠEREN, France          60,00 
doprsni portret, žgana in patinirana glina, 20. stoletje, višina 15 cm, širina 16 cm 

13. ŠUŠMELJ, Lojze           50,00 
V čakalnici 
grafika, 1938, dim. 33 x 46 cm, signirana in datirana desno spodaj 

14. KOJC, Martin           15,00 
    Der Weg zum Glück / Martin Kojc. - Haag : Servire, [1940]. - 157 str. ; 22 cm, broširana, originalna vezava,  
dobro ohranjen izvod, 1. izdaja 

15. ZVONEC kliče           30,00 
: berilo za drugi razred osnovne šole / [berilo so sestavili Vladimir Cvetko, Bogomil Gerlanc, Andrej Šavli, Venceslav 
Winkler ; izdal Zavod SR Slovenije za šolstvo ; opombe sta sestavila Andrej Šavli, Venceslav Winkler ; ilustrirala 
Jelka Reichman]. - [11. natis]. - Ljubljana : Mladinska knjiga, 1983. - 207 str. : ilustr. ; 24 cm, broširana, platnen 
hrbet, originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod 
Berilo je izhajalo od 1977 do 1999. Ta izdaja je bila takrat natisnjena v 16.000 izvodih, a so bili po kasnejših menjavi učnega programa 
večinoma zavrženi. 

16. ZLOBEC, Ciril           12,00 
    Stopnice k tebi / Ciril Zlobec ; [spremna beseda Ivo Svetina ; ilustracije France Mihelič]. - Ljubljana : DZS, 1995 
(Ljubljana : Delo). - 98 str. : ilustr. ; 21 cm, platno, ščitni ovitek, originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod, 
posvetilo in podpis avtorja 

17. AUTO - atlas Kraljevine Jugoslavije        30,00 
: sa priručnikom / [kartografski deo Franjo Payer]. – Popunjeno II. izdanje. - Zagreb : Rubens : Živko Cvijić, [1936] 
(Zagreb : Nadbiskupska tiskara). - 36 str., 20 zemljevidov, priloge : ilustr. ; 23 cm, platno, originalna vezava, zelo 
dobro ohranjen izvod 

18. OTROŠKE slikanice  - lot          25,00  
a. IVELJIĆ, Nada 
    Dežek, le padaj / [Nada Iveljić ; prevedel Jože Šmit]. - [Zagreb : Naša djeca, 1986] ([Maribor : Večer]). - [7] str. : 
ilustr. ; 24 cm 
b. IVELJIĆ, Nada 
    Veter, zavej! / [Nada Iveljić ; prevedel Jože Šmit]. - Zagreb : Naša djeca, 1986 (Maribor : Večer). - [8] str. : b. 
ilustr. ; 24 cm 
c. IVELJIĆ, Nada 
    Meseček moj / [Nada Iveljić ; prevedel Jože Šmit]. - Zagreb : Naša djeca, 1986 (Maribor : Večer). - [8] str. : b. 
ilustr. ; 24 cm 
d. IVELJIĆ, Nada 
    O, ljubo sonce / [Nada Iveljić ; prevedel Jože Šmit]. - Zagreb : Naša djeca, 1986 (Maribor : Večer). - [8] str. : b. 
ilustr. ; 24 cm 
karton, platnen hrbet, zelo dobro ohranjeni izvodi 

19. LJUBLJANA           25,00 
Pozdrav iz spodnjega Rožnika – Gruss … 
razglednica, poslana 1915, naslovnik in sporočilo izbrisana, zelo dobro ohranjen izvod 

20. JURČIČ, Josip           30,00 
Rojstna hiša Josipa Jurčiča 
razglednica, poslana okoli 1915, podpis Frana Levca, zelo dobro ohranjen izvod 

21. PRIMORSKA v NOB.          30,00 
 - [s. l. : s. n. ; s. d.]. – 36 listov, 20 cm, ilegalni partizanski tisk, ciklostil, broširana, speta, originalna vezava,  
zelo dobro ohranjen izvod 

22. PEROCI, Ela           20,00 
    Suncobran balončić / Ela Peroci ; [prevodilac Muris Idrizović ; ilustrovala Katarina Polić]. - Sarajevo : Svjetlost, 
1980. - 23 str. : barvne ilustr. ; 23 cm. - (Bambi), broširana, originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod, posvetilo in 
podpis avtorice 
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23. TURKI, Turki – lot          90,00 
a. MUSTER, Miki 
    Dogodivščine Zvitorepca, Lakotnika in Trdonje. 1, Turki, Turki --- / Miki Muster. - 3. izd. - Vrhnika : Galerija 2, 
1996 (Vrhnika : Galerija 2). - [47] str. : ilustr. ; 30 cm 
b. MUSTER, Miki 
    Türken, Türken --- / Miki Muster. - Ljubljana : Roll run d.o.o., s. d. (Ljubljana : Grga d.o.o.). - [47] str. : ilustr. ;  
30 cm  
c. MUSTER, Miki 
    Rajzolt mesék. 1, Törökök, Törökök --- / Muszter Miki. - 1. kiad. - Vrhnika : Galerija 2, 1996 (Vrhnika :  
Galerija 2). - [48] str. : ilustr. ; 30 cm, PODPIS AVTORJA 
karton, originalna vezava, zelo dobo ohranjeni izvodi 

24. MAKAROVIČ, Svetlana          30,00 
    Kam pa kam, kosovirja? / Svetlana Makarovič ; [ilustrirala Lidija Osterc]. - [Ljubljana] : Mladinska knjiga, 1975 
(Ljubljana : Ljudska pravica). - 78 str. : ilustr. ; 25 cm. - (Cicibanova knjižnica), karton, originalna vezava, zelo dobro 
ohranjen izvod, podpis avtorice 

25. TRNJULČICA           30,00 
- v Ljubljani : založil L. Schwentner , s. d. – [12] str. : ilustr. ; 29 cm, broširana, originalna vezava, dobro ohranjen 
izvod 

26. MALI palček           30,00 
 - Ljubljana : Jugoslovanska knjigarna, s. d.  – (8) str. : ilustr. ; 28 cm, broširana, originalna vezava, slabše ohranjen 
izvod 

27. SITAR, Iztok           25,00 
    To je torej ljubezen / Iztok Sitar. - [Ljubljana : s. n.], 1996 ([Ljubljana] : Studio Print). - 62 str. : ilustr. ; 30 cm. - 
(Zbirka Bučmanovi), broširana, originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod, risba in podpis avtorja 

28. SMILJANIĆ, Zoran          80,00 
Prešeren 
risba s tušem, dim. 29 x 21 cm, signirana desno spodaj 

29. UNIVERZA v Ljubljani, Filozofska fakulteta       30,00 
Letak v podporo čilskemu ljudstvu zaradi nasilja vojaške hunte generala Pinocheta.  
ciklostil, 1974, dim. 30 x 21 cm, izdajatelj FO SŠ FF in podpisani Zoran Pistotnik, Bogdan Lipovšek in Nada Pakiž 

30. PEČAR, Marijan           75,00 
Polžek si išče nevestico 
risba, mešana tehnika, 1999, dim. risbe 23 x 20 cm, signirana desno spodaj 
Ilustracija za knjigo Karla Široka: Polžja hišica (Karantanija, 1999). 

31. PEČAR, Marijan           75,00 
Polžek pred hišo se smeje 
risba, mešana tehnika, 1999, dim. risbe 23 x 20 cm, signirana desno spodaj 
Ilustracija za knjigo Karla Široka: Polžja hišica (Karantanija, 1999). 

32. LEBEZ, Mirko – lot          150,00 
a. Brigadirji pri delu 
lesorez, 1947, dim. odtisa 16 x 23 cm, datirano in signirano na plošči levo spodaj 
b. Brigadir s samokolnico 
risba s tušem, dim. 29 x 23 cm 
c. Brigadir z lopato 
risba s tušem, dim. 33 x 27 cm 

33. PEKO Tržič           40,00 
reklamna pobarvanka 
ilustriral MIKO (Mitja Švigelj), 30. leta 20. stoletja. – [8] str. : ilustr. ; 17 x 20 cm, broširana, originalna vezava,  
zelo dobro ohranjen izvod 



ARHIV

8



ARHIV

9

34. LAKOVIČ, Vladimir          200,00 
Cyrano de Bergerac 
risba s tušem, 1983, dim. risbe 24 x 15 cm, signirana in datirana levo spodaj 

35. RDEČA kapica           25,00  
leporello, 12 slik nalepljenih na karton, prva tretjina 20. stoletja, dim. 12 x 13 cm, zelo dobro ohranjen izvod 

36. 29. november           15,00 
     Ljubljanska banka – Splošna banka Celje [Slikovno gradivo] - Celje : Ljubljanska banka , s. d.  - 1 plakat : barve ; 
34 x 45 cm, zganjen, luknje za vstavljanje v fascikel, drugače zelo dobro ohranjen izvod 

37. AVTOMOBILI – domino, tombola, pobarvanka       20,00 
DDU, 80. leta 20. stoletja, risal R. Maslek, zelo dobro ohranjen komplet v originalni škatli 

38. JAKAC, Božidar           150,00 
Motivi iz Istre 
grafika, dim. odtisa 15 x 9,5 cm, signirana desno spodaj 

39. JAKAC, Božidar           150,00 
Motivi iz Brd 
grafika, dim. odtisa 13 x 9,5 cm, signirana desno spodaj 

40. LEK – dve plaketi           50,00 
a. Simpozij o digitalisu 
kovina, reliefni portret Williama Witheringa, 1966, premer 4 cm, v originalni šatulji  
b. Simpozij o revmatičnih boleznih 
kovina, reliefna podoba Ljubljane, 1968, premer 4,5 cm, v originalni šatulji 

41. PARTIZANSKA fotografija – lot         60,00 
a. Dore Klemenčič-Maj, Nande Vidmar, Božidar Jakac, Nikolaj Pirnat in France Mihelič 
črno bela fotografija, Kočevje, 1943, dim. fotografije 6,5 x 9,5 cm 
b. France Mihelič pri branju svojega referata, poleg sedi Božidar Jakac 
črno bela fotografija, Kočevje 1943, dim. 6 x 8,5 cm 

42. FRANCE Mihelič pri risanju         40,00 
dva partizanska posnetka, črno bela fotografija, dimenzija posamične fotografije 8,5 x 11,5 cm 
Verjetno gre za kasneje izdelani fotografiji z originalnega negativa. 

43. MAKAROVIČ, Svetlana          25,00 
    Srčevec : pesmi / Svetlana Makarovič ; oblikovanje Tomaž Kržišnik. - Ljubljana : Cankarjeva založba, 1973 
(Ljubljana : Ljudska pravica). - [10] str., 1 pril. : ilustr. ; 24 cm, zgiban in rezan list, PVC mapa, originalna vezava,  
zelo dobro ohranjen izvod 

44. DOMŽALE           70,00 
Tri dokumentirane fotografije s področja prometne varnosti v Domžalah 
črno bela fotografija na kartonu, 60. leta 20. stoletja, dim. posamične 24 x 30 cm, dobro ohranjene 

45. ŽIŽOVIĆ Buin, Desimir           60,00 
originalna risba za strip Mirko i Slavko – Kuriri (br. 9) 
risba s tušem, dim. 17 x 12 cm 
Desimir Žižović Buin (1920-1998) je bil na začetku druge svetovne vojne najprej pripadnik četniškega gibanja in že takrat risal stripa Mladi 
Ravnogorac ter Ravnogorski borac. Jeseni 1944 prestopi k partizanom.  Zgodba o mladih partizanih Mirku in Slavku je začela izhajati leta 1958 
v Dječjih novinah, leta 1963 pa samostojna stripovska serija imenovana Nikad robom Mirko i Slavko. Žižović je bil slikar samouk. Obraz junaka 
Mirka je dejansko obraz njegovega sina Dragomirja. medtem ko Slavko nosi podobo fantiča, ki je delal v skladišču Dječjih novina in pakiral 
časopise. To je bil kasnejši nogometni reprezentant in selektor Slobodan Santrač. 

46. TRATNIK, Fran           40,00 
Ljubljana, serija 10 razglednic 
izdala Umetniška propaganda, Ljubljana, dim. posamične 14 x 9 cm, originalni ovoj 
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47. MATIJA Gubec kmetski kralj          15,00 
: izdano v spomin kmetskega praznika na Krškem polju, dne 23. avgusta 1925. - Ljubljana : Založba Kmetijske 
tiskovne zadruge, 1925 (v Ljubljani : Merkur). - 23 str. : ilustr. ; 17 cm, broširana, originalna vezava, zelo dobro 
ohranjen izvod 

48. KATRA            50,00 
ročno narisana in napisana pornografska pesnitev o »Prešernovi« Katri 
kemični svinčnik, sredina 20. stoletja, leporello, 32 strani, 14 cm, karton, platnen hrbet 
Knjiga ima zadaj »Prešernov« podpis        

49. LAIBACH (umetniška skupina)         40,00 
3 x Laibach Condoms 
trije kondomi v umetniško potiskani kartonski škatlici, dim. škatle 6 x 6 cm. zelo dobro ohranjen in neuporabljen 
komplet  
Izdelkom je rok uporabnosti pretekel! 

50. NEUE Slowenische Kunst. Irwin (umetniška skupina)      80,00 
a. Znamke ob otvoritvi NSK ambasade in razglednica – dopisnica s pečati in znamkami prvega dne otvoritve,  
10. 11. 1994, zelo dobro ohranjena 
b. NSK Information Center, Ljubljana, Slovenia : 1993-1994 / [concept New Collectivism ; translation Andrej 
Hiti-Ožinger ; text NSK Info center]. - Ljubljana : NSK Info center, cop. 1994 (NSK). - 24 str. : ilustr. ; 23 cm, 
ohranjena je avtomobilska nalepka države NSK v notranjosti, broširana, originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod 
c. KATALOG NSK pošte 
 - Ljubljana : SCCA , 1994. – (4) str. :ilustr. ; 23 x 23 cm, zgibana, originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod 

51. PREMOGOVNIŠTVO – 4 spominske plakete       40,00 
a. U.S. department of the interior. Bureau of Mines 
kovina, marmor, dim. 7,5 x7,5 x 2 cm 
b. XI. Svjetski rudarski kongres Beograd 1982 
prešani premogov prah, 1982, premer 9,5 cm, debelina 2 cm 
c. Granada – Compania Andalza de minas S. A. Alquife 
kovina, premer 6 cm 
d. Dr. Vitalis Istvan Akademikus 
A hazai ásványkincsek kiváló kutatója a nagyegyházi szénmedence felfedezöje. 
kovina, 1981, premer 7 cm 

52. SNEGULJČICA           15,00 
 - Rijeka : Otokar Kerševani ; s. d. (Ljubljana : ČZP Ljudska pravica). – [16] str. : ilustr. ; 16 x 24 cm, karton, 
originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod  

53. LJUBLJANA – Jazz festival         20,00 
spominski obesek, patiniran mavec, 1968, premer 4,5 cm 

54. LEBEZ, Mirko           80,00 
Koper – Prešernov trg  
risba s tušem, 1953, dim. 32 x 43 cm 

55. PESMI I. del           30,00 
pesmarica avtorskih revolucionarnih in ljubezenskih pisem in pesmi. 
rokopis, deloma ilustrirano, modra tinta, 1946-47, 40 listov, 14 cm, broširana, originalna vezava zelo dobro ohranjen 
izvod 

56. GASILSKA zveza LRS          40,00 
Spominska značka za 35 let dela, kovina, dim. 3,5 x 6,5 cm 
Značka je bila verjetno podeljena na ustanovnem zboru Gasilske zveze LRS leta 1949. 

57. SMREKAR, Hinko          20,00 
Čarovnik 
razglednica, neodposlana, Ljubljana, Umetniška propaganda, dim. 14 x 9 cm, zelo dobro ohranjena 
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58. SMREKAR, Hinko          20,00 
Muhasta kraljična 
razglednica, neodposlana, Ljubljana, Umetniška propaganda, dim. 14 x 9 cm, zelo dobro ohranjena 

59. SMREKAR, Hinko          20,00 
Boj zlobi i laži 
razglednica, neodposlana, Jugoslovenski sokolski savez dim. 14 x 9 cm, zelo dobro ohranjena 

60. SOKOLSKO društvo v Šiški         120,00 
Diploma zaslužnemu bratu Ivanu Zakotniku ob dvajsetletnici obstoja društva. 
mešana tehnika na papirju, 1922, dim. 45 x 30 cm,  
Ivan Zakotnik je bil šišenski župan od 1905 do 1935. 

61. LJUBLJANA – Hokej 1966 – lot         55,00 
a. SVETOVNO in evropsko prvenstvo v hokeju na ledu (1966 ; Ljubljana) 
    Svetovno in evropsko prvenstvo v hokeju na ledu 66 : bilten. št. 2 = Svetsko i evropsko prvenstvo u hokeju na ledu 
66 : bilten. br. 2 = World and European Ice Hockay Championships 66 : bulletin. no. 2 : Jugoslavija, Ljubljana-A, 
Zagreb-B, Jesenice-C. - Ljubljana : Organizacijski odbor za svetovno in evropsko prvenstvo v hokeju na ledu = 
Organizacioni odbor za svetsko i evropsko prvenstvo u hokeju na ledu = Organizing Committe of the 1966 Ice 
Hockey World and European Championships, 1966 (Ljubljana : Ljudska pravica). - [260] str. : č-b fotogr. ; 27 cm, 
broširana, originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod 
b. SVETOVNO in evropsko prvenstvo v hokeju na ledu (1966 ; Ljubljana) 
    Svetujemo vam --- hokej 66 / tekst Martin Žnideršič ; ilustracije Božo Kos. - Ljubljana : Kompas Ljubljana, 1966 
(Ljubljana : ČP "Delo" Ljubljana). - [28] str. : ilustr., tabele, zemljevid ; 17 cm, broširana, originalna vezava,  
zelo dobro ohranjen izvod 
c. CANADA'S National Hockey Team 1965-66, predstavitvena razglednica ekipe, dim. 14 x 18 cm 
d. Štiri neuporabljene vstopnice za prvi dve tekmi svetovnega prvenstva 1966 
e. HOKEJ 66 : turistični vodič = Hockey 66 : tourist guide. - Ljubljana : Organizacijski odbor za svetovno in 
evropsko prvenstvo v hokeju na ledu, 1966 (Ljubljana : Ljudska pravica). - [48] str. : ilustr. ; 26 cm, broširana, 
originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod 
f. Seznam vseh tekmovalcev A skupine po državah, tipkopis, 8 listov, 30 x 21 cm 
g. štiri propagandne razglednice prvenstva, zelo dobro ohranjeni izvodi 

62. NEUE Slowenische Kunst. Irwin (umetniška skupina)      150,00 
    Irwin : Was ist Kunst Bosnia and Herzegovina : heroes 1941-1945 : Museum of Contemporary Art of Republika 
Srpska 29 November 2018 - 22 February 2019 = heroji 1941-1945 : Muzej savremene umjetnosti Republike Srpske 
29. novembar 2018 - 22. februar 2019. / [glavni i odgovorni urednik, editor- in-chief Sarita Vujković ; tekstovi, texts 
Sarita Vujković, Miško Šuvaković, Asja Mandić, Miklavž Komelj ; fotografija, photographs Jaka Babnik, Nemanja 
Mićević]. - Banja Luka : Muzej savremene umjetnosti Republike Srpske, 2018 (Banja Luka : Atlantik BB). - 159 str. : 
ilustr. ; 24 cm. - (Izdanje / Muzej savremene umjetnosti Republike Srpske ; 93), broširana, originalna vezava, zelo 
dobro ohranjen izvod, umetniška intervencija (križ in znamki) Romana Uranjeka (?) 

63. TUTTA, Klavdij           35,00 
    Leseni objekti, slike, keramika, kolaži : 1997-2001 / Tutta ; [prevodi Sonja Škvarč ; fotografija Igor Pustovrh ... et 
al.]. - Nova Gorica [etc.] : Mestna galerija [etc.], 2001 (Žabnica : Pro Grafika). - 79 str. : ilustr. ; 29 cm, um. usnje, 
ščitni ovitek, originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod, originalna risba na predlistu (flomaster) 

64. ŽUPANČIČ, Oton           45,00 
    Pisanice : pesmi za mladino / zložil Oton Zupančič. - Ljubljana : L. Schwentner, 1900 (v Ljubljani : Narodna 
tiskarna). - 61 str. ; 17 cm, opremil Ivan Jager, polplatno, originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod 

65. KRAJNŞKA zhbeliza            100,00 
Zheterte bukvize / na şvitlobo dal M. Kaşteliz. - V' Ljubljani : natişnil Joshef Blasnik, 1833. – 94 str. ; 16 cm, 
bohoričica, broširana, platnen hrbet, obnovljena originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod 

66. WORLD Rewiew           15,00 
January 1945. – London : Hulton Press ; 1945. – 74 str. : ilustr. ; 23 cm, broširana, originalna vezava, zelo dobro 
ohranjen izvod. 
V reviji je članek The truth about Mihailovich, ki razkriva stran in način delovanja četnikov med vojno. 
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58. SMREKAR, Hinko          20,00 
Muhasta kraljična 
razglednica, neodposlana, Ljubljana, Umetniška propaganda, dim. 14 x 9 cm, zelo dobro ohranjena 

59. SMREKAR, Hinko          20,00 
Boj zlobi i laži 
razglednica, neodposlana, Jugoslovenski sokolski savez dim. 14 x 9 cm, zelo dobro ohranjena 

60. SOKOLSKO društvo v Šiški         120,00 
Diploma zaslužnemu bratu Ivanu Zakotniku ob dvajsetletnici obstoja društva. 
mešana tehnika na papirju, 1922, dim. 45 x 30 cm,  
Ivan Zakotnik je bil šišenski župan od 1905 do 1935. 

61. LJUBLJANA – Hokej 1966 – lot         55,00 
a. SVETOVNO in evropsko prvenstvo v hokeju na ledu (1966 ; Ljubljana) 
    Svetovno in evropsko prvenstvo v hokeju na ledu 66 : bilten. št. 2 = Svetsko i evropsko prvenstvo u hokeju na ledu 
66 : bilten. br. 2 = World and European Ice Hockay Championships 66 : bulletin. no. 2 : Jugoslavija, Ljubljana-A, 
Zagreb-B, Jesenice-C. - Ljubljana : Organizacijski odbor za svetovno in evropsko prvenstvo v hokeju na ledu = 
Organizacioni odbor za svetsko i evropsko prvenstvo u hokeju na ledu = Organizing Committe of the 1966 Ice 
Hockey World and European Championships, 1966 (Ljubljana : Ljudska pravica). - [260] str. : č-b fotogr. ; 27 cm, 
broširana, originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod 
b. SVETOVNO in evropsko prvenstvo v hokeju na ledu (1966 ; Ljubljana) 
    Svetujemo vam --- hokej 66 / tekst Martin Žnideršič ; ilustracije Božo Kos. - Ljubljana : Kompas Ljubljana, 1966 
(Ljubljana : ČP "Delo" Ljubljana). - [28] str. : ilustr., tabele, zemljevid ; 17 cm, broširana, originalna vezava,  
zelo dobro ohranjen izvod 
c. CANADA'S National Hockey Team 1965-66, predstavitvena razglednica ekipe, dim. 14 x 18 cm 
d. Štiri neuporabljene vstopnice za prvi dve tekmi svetovnega prvenstva 1966 
e. HOKEJ 66 : turistični vodič = Hockey 66 : tourist guide. - Ljubljana : Organizacijski odbor za svetovno in 
evropsko prvenstvo v hokeju na ledu, 1966 (Ljubljana : Ljudska pravica). - [48] str. : ilustr. ; 26 cm, broširana, 
originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod 
f. Seznam vseh tekmovalcev A skupine po državah, tipkopis, 8 listov, 30 x 21 cm 
g. štiri propagandne razglednice prvenstva, zelo dobro ohranjeni izvodi 

62. NEUE Slowenische Kunst. Irwin (umetniška skupina)      150,00 
    Irwin : Was ist Kunst Bosnia and Herzegovina : heroes 1941-1945 : Museum of Contemporary Art of Republika 
Srpska 29 November 2018 - 22 February 2019 = heroji 1941-1945 : Muzej savremene umjetnosti Republike Srpske 
29. novembar 2018 - 22. februar 2019. / [glavni i odgovorni urednik, editor- in-chief Sarita Vujković ; tekstovi, texts 
Sarita Vujković, Miško Šuvaković, Asja Mandić, Miklavž Komelj ; fotografija, photographs Jaka Babnik, Nemanja 
Mićević]. - Banja Luka : Muzej savremene umjetnosti Republike Srpske, 2018 (Banja Luka : Atlantik BB). - 159 str. : 
ilustr. ; 24 cm. - (Izdanje / Muzej savremene umjetnosti Republike Srpske ; 93), broširana, originalna vezava, zelo 
dobro ohranjen izvod, umetniška intervencija (križ in znamki) Romana Uranjeka (?) 

63. TUTTA, Klavdij           35,00 
    Leseni objekti, slike, keramika, kolaži : 1997-2001 / Tutta ; [prevodi Sonja Škvarč ; fotografija Igor Pustovrh ... et 
al.]. - Nova Gorica [etc.] : Mestna galerija [etc.], 2001 (Žabnica : Pro Grafika). - 79 str. : ilustr. ; 29 cm, um. usnje, 
ščitni ovitek, originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod, originalna risba na predlistu (flomaster) 

64. ŽUPANČIČ, Oton           45,00 
    Pisanice : pesmi za mladino / zložil Oton Zupančič. - Ljubljana : L. Schwentner, 1900 (v Ljubljani : Narodna 
tiskarna). - 61 str. ; 17 cm, opremil Ivan Jager, polplatno, originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod 

65. KRAJNŞKA zhbeliza            100,00 
Zheterte bukvize / na şvitlobo dal M. Kaşteliz. - V' Ljubljani : natişnil Joshef Blasnik, 1833. – 94 str. ; 16 cm, 
bohoričica, broširana, platnen hrbet, obnovljena originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod 

66. WORLD Rewiew           15,00 
January 1945. – London : Hulton Press ; 1945. – 74 str. : ilustr. ; 23 cm, broširana, originalna vezava, zelo dobro 
ohranjen izvod. 
V reviji je članek The truth about Mihailovich, ki razkriva stran in način delovanja četnikov med vojno. 

67. FRANJA Koširjeva          50,00 
originalna črno bela fotografija, okoli 1910, dim. 9 x 14 cm, zadaj zapis Vilko Baltič, Gulič, Franja, ? 
Franja Malenšek, poročena Gulič (Tacen 1852-Ljubljana 1927), poznana tudi kot Koširjeva iz Tacna, je bila Levstikova pesniška muza med 
letoma 1869 in 1872. Na sliki sta poleg nje še njen zet Vilko Baltič, njen soprog Drago Gulič, knjigovez iz Sežane in potem še neznana oseba.  

68. FRANJA Koširjeva (rojena Malenšek, poročena Gulič)     50,00 
črno bela portretna kabinetna fotografija na kartonu, okoli 1914, dim. 11 x 7 cm 
V času Levstikovega učiteljevanja je nastal prvi od dveh ciklov njegove ljubezenske poezije. Tonine pesmi so posvečene Toni Zidarjevi, 
gostilničarjevi hčeri iz Moravč. Drugi cikel ljubezenskih pesmi so Franjine pesmi. Posvečene so Franji Koširjevi, ki jo je spoznal leta 1868 na 
taboru pod Šmarno goro. Dogodki so opisani v dnevniški obliki ingovorijo o ljubezenskih razočaranjih, ljubosumju in notranjih nasprotjih 
ljubezenskega doživljanja (Prošnja, Slovo). Objavljene so bile 1870 v literarni reviji Zvon, ki jo je urejal Josip Stritar. 

69. MUSTER, Miki          prosta ponudba 
originalna risba prizora iz stripa Laktonikov izum 
tuš, 1973, dim. 14,5 x 12 cm, zelo dobro ohranjen izvod 

70. KOSOVEL, Srečko          20,00 
    Kosovel : bibliographie, portraits, fac-similés / présentation, choix de textes, adaptation par Marc Alyn. - Paris : 
Pierre Seghers, 1965. - 191 str., pril. : ilustr. ; 16 cm. - (Poètes d'aujourd'hui ; 127), broširana, originalna vezava, zelo 
dobro ohranjen izvod, posvetilo in podpis prevajalca 

71. BALTIČ, Vilijem           40,00 
črno bela portretna kabinetna fotografija na kartonu, fotografski atelje Jos. Saller & A. Knesevič, Hotel Elephant 
Laibach, okoli 1870, dim. 10,5 x 6 cm 
Vilijem (Vilko)  Baltič (Ljubljana 1878– Ljubljana 1959) je bil doktor prava, član JDS (Jugoslovanske demokratične stranke). Gimnazijo je 
obiskoval v Ljubljani, potem pa je na Dunaju končal pravo. Med službovanjem v Sežani je Franjo Gulič, bolj znano kot Koširjevo Franjo iz 
Tacna pod Šmartno goro. Leta 1904 se je poročil z njeno hčerko Vido. Leta 1911 je dobil prvo upravno službo v Gorici, pozneje pa je služboval 
v Pazinu. Leta 1918 je v Ljubljani vodil urad za begunce iz Italije. Ko je bila Dravska banovina razdeljena na Ljubljansko in Mariborsko oblast, 
je bil imenovan za prvega velikega župana Ljubljanske oblasti. Kasneje je bil veliki župan v Užicu, Sarajevu, Beogradu in Nišu. Med 
službovanjem v Beogradu naj bi leta 1933 pomagal Ivanu Čoku kolonizaciji vasi Bistrenica v Makedoniji z emigranti iz Primorske. Oba sta v tej 
vasi »kupila« tudi posestvo, na katerem je potem živela Baltičeva soproga Vida, Vilijem pa se je preselili v Ljubljano. Po ločitvi se je poročil z 
Angelo (Elco) Jelačin (1890–1971), pianistko, hčerko ljubljanskega tovarnarja in veletrgovca Ivana Jelačina.  
Več na:  https://vojastvo-military.si/zanimivosti/dr-viljem-baltic-soproga-vida-sin-franjo/ 

72. JEŠOVNIK, Ljudmila          40,00 
Življenje in trpljenje v nemških zaporih in taboriščih       
podpisan rokopis, modra tinta, okoli 1950, 10 strani, dim. 30 x 21 cm, prepognjen, zelo dobro ohranjen izvod 
 
73. NABERGOJ, Ivan           45,00 
črno bela portretna kabinetna fotografija na kartonu, fotografski atelje Ortolani, Trieste, okoli 1880,  
dim. 10,5 x 6,5 cm 
Ivan Nabergoj (Prosek pri Trstu 1835-Prosek pri Trstu 1902) je bil slovenski posestnik in politik. Odigral je eno najpomembnejših vlog za 
tržaško slovensko politiko v drugi polovici 19. stoletja. Bil je državni in deželni oz. mestni poslanec Za dr. Dragotina Lončarja je bil Nabergoj 
voditelj tržaških Slovencev. 

74. ZUPAN, Ivan           60,00 
črno bela portretna kabinetna fotografija na kartonu, fotografski atelje J. Ruwner Wien, 1870, dim. 10,5 x 6 cm, 
posvetilo Franji Koširjevi in podpis portretiranca 
Ivan Zupan (Kropa 1857-Kamna Gorica 1900) je bil slovenski organist in skladatelj. Ivan Zupan, brat izdelovalca orgel Ignacija Zupana je  
v orglarski delavnici Brata Zupan predvsem vodil pisarniške posle, a bil tudi organist v Kamni Gorici in uspešen skladatelj.  

75. PREŠEREN, France          50,00 
    Gedichte / Franz Prešeren ; Auswahl und Übertragung von Lili Novy. - Ljubljana : Akademska založba, 1936. -  
60 str. : (Prešernova slika) ; 17 cm, pergament, originalna vezava, odlično ohranjen izvod št. 124/200, posvetilo in 
podpis prevajalke 
Portret Franceta Prešerna je delo Božidarja Jakca. Odtisnjen je na japonskem papirju, numeriran (124/200) in desno 
spodaj podpisan. 

76. ŠNUDERL, Makso          20,00 
    Fašistično domobranski teror nad Slovenci / sestavil Makso Šnuderl. - [S. l. : s. n.], 1944 ([s. l.] : Triglav). - III,  
184 str. : ilustr. ; 20 cm, ilegalni partizanski tisk, broširana, originalna (obnovljena) vezava, zelo dobro ohranjen izvod 
Naslov na platnicah je Fašistično domobransko nasilje. 
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77. ŽUPANČIČ, Oton – lot          60,00 
a. črno bela skupinska fotografija poslana Vidi Baltič, 1926;  
b. fotografije listine častnega člana mestne občine Ljubljana, 1936 
c. vabilo na svečano proslavo sedemesetletnice Otona Župančiča, 22. januar 1948 
d. Razglednica gradu Kisslegg, ki jo je Župančič poslal dr. Francu Dergancu, 1909 

78. NOVA pratika za lejto 1815         40,00 
Natisnena v' Lubljani. – Ljubljana : s. n. , [1815]. – [32] str. : ilustr. ; 10 cm, broširana, originalna vezava, zelo dobro 
ohranjen izvod 

79. DOBA narodno osvobodilne borbe        35,00 
 - Kozje : Izdal okrožni odbor OF Kozje, 1945. (s. l.  : Tehnika France Prešeren). – 25 str. ; 21 cm, ciklostil,  
ilegalni partizanski tisk, broširana, originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod 

80. NAHTIGAL, Rajko          15,00 
dopisnica z zahvalo poslana dr. Francu Dergancu, 1936, rokopis, modra tinta, 9 x 14 cm 
Rajko Nahtigal (Novo mesto 1877-Ljubljana 1958) je bil slovenski slavist, filolog, pedagog in akademik. Bil je raziskovalec staroslovanskega 
jezika in pismenosti, zgodovine slovanskih jezikov, staroruske literature, ruskega jezika. Njegova knjiga Slovanski jeziki je še vedno eden izmed 
verodostojnih virov za slovansko filologijo. 

81. DETELA, Lev           10,00 
    Črni mož : grozljiva zgodba v verzih / Lev Detela. - London : Sodobna knjiga, 1969 (Enfield : Pika Print). - 27 str. ; 
22 cm. - (Sodobna knjiga : avantgardistična dela slovenskih avtorjev ; 9), broširana, platnen hrbet, originalna vezava, 
zelo dobro ohranjen izvod 

82. PRVO berilo           25,00 
 / [Rudi Završnik ... [et.al.] ; ilustrirala Lidija Osterc]. - 14. popravljeni ponatis. - Ljubljana : Mladinska knjiga, 1986 
(Ljubljana : Mladinska knjiga). - 150 str. : ilustr. ; 24 cm, broširana, originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod 

83. MURNIK, Rado           15,00 
dopisnica o razmerah na Dunaju poslana mami Josipini Murnik leta 1889, rokopis, črnilo, dim. 8,5 x 14 cm 
Rado Murnik (Ljubljana 1870-Ljubljana 1932) je bil slovenski pisatelj, časnikar, humorist, satirik, dramatik. Rodil se je v premožni in ugledni 
ljubljanski družini. Po končani gimnaziji v Ljubljani (1881-1889), v času katere je že pričel s pisateljevanjem, je pričel študirati medicino v 
Gradcu in na Dunaju. Študij je kmalu opustil in se posvetil pisateljevanju in časnikarskemu delu. Med I. svetovno vojno je delal pri cenzuri, nato 
je leta 1918 postal uradnik pri Ljubljanskem dopisnem uradu. Po vojni je zbolel za multiplo sklerozo, ki mu je preprečila nadaljnje ustvarjanje. 
Leta 1930 mu je ljubljanska občina priskrbela zavetišče v mestni ubožnici, kjer je dve leti kasneje tudi umrl. 

84. RADICS, Peter           35,00 
    Die Entwickelung des deutschen Bühnenwesens in Laibach : Kulturbilder anläßlich der Eröffnung des Kaiser Franz 
Joseph-Jubiläumstheaters. T. 1 / von P. von Radics. - Laibach : im Selbstverlage, 1912 ([Laibach] : Ig. v. Kleinmayr & 
Fed. Bamberg). - 127 str., [3] f. pril. : ilustr. ; 19 cm, platno, originalna broširana platnica je kaširana, odlično ohranjen 
izvod, izšel le 1. del, posvetilo in podpis pisatelja 

85. ČUKI            10,00 
    Pesem Zvonček [Zvočni posnetek] : Čuki za Založbo Rokus. - Ljubljana : Rokus, [1999?]. - 1 zvočna kaseta  
(ca 5 min) : stereo, ovitek narisal Miki Muster, odlično ohranjen izvod 
Pesem Zvonček je skupina Čuki posnela v sodelovanju z založbo Rokus k delovnemu učbeniku Jaz pa berem za prvošolce nove devetletne 
osnovne šole. 

86. OTROŠKI vrtec leta 1909/1910         25,00 
zvezek z razlago, kaj je vrtec in kako deluje ter dnevnikom dela, slovenščina, rokopis, črnilo, Gorica, 1909, (84) str. : 
ilustr. ; 20 cm, karton, platnen hrbet, originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod 

87. JEGLIČ, Anton Bonaventura         20,00 
    Ženinom in nevestam : pouk za srečen zakon / spisal Anton Bonaventura. - [S. l. : s. n.], 1910 (v Ljubljani : 
Katoliška tiskarna). - 34 str. ; 20 cm, platno, originalna broširana naslovnica kaširana, zelo dobro ohranjen izvod 
Bojevnik proti pohujšanju, knezoškof Anton Bonaventura Jeglič, si je zadal za nalogo, da napiše priročnik za ženine in neveste, da bodo ti 
vedeli, kaj je prav, ko gre za »zakonsko združitev« in zakonsko življenje nasploh. Čeprav so mu katoliški zaupniki odsvetovali tovrstno 
izpostavljanje, je škof trmasto vztrajal pri svojem. Sprva nobena katoliška založba ni hotela izdati te knjižice, niti je niso hoteli oglaševati 
katoliški časopisi. Ko pa je lete 1910 knjižica izšla, se je po škofu vsulo še iz liberalnega tabora. Liberalci so imeli zamero do Jegliča že zaradi 
požiga prve izdaje Cankarjeve Erotike in zgražanja nad golo muzo na ljubljanskem spomeniku Prešernu. Z največjim veseljem so se spravili na 
njegove čistunske opise spolnega odnosa. Ozmerjali so ga s pornografom in se med drugim obregnili ob (pre)natančen spolni pouk.  
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77. ŽUPANČIČ, Oton – lot          60,00 
a. črno bela skupinska fotografija poslana Vidi Baltič, 1926;  
b. fotografije listine častnega člana mestne občine Ljubljana, 1936 
c. vabilo na svečano proslavo sedemesetletnice Otona Župančiča, 22. januar 1948 
d. Razglednica gradu Kisslegg, ki jo je Župančič poslal dr. Francu Dergancu, 1909 

78. NOVA pratika za lejto 1815         40,00 
Natisnena v' Lubljani. – Ljubljana : s. n. , [1815]. – [32] str. : ilustr. ; 10 cm, broširana, originalna vezava, zelo dobro 
ohranjen izvod 

79. DOBA narodno osvobodilne borbe        35,00 
 - Kozje : Izdal okrožni odbor OF Kozje, 1945. (s. l.  : Tehnika France Prešeren). – 25 str. ; 21 cm, ciklostil,  
ilegalni partizanski tisk, broširana, originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod 

80. NAHTIGAL, Rajko          15,00 
dopisnica z zahvalo poslana dr. Francu Dergancu, 1936, rokopis, modra tinta, 9 x 14 cm 
Rajko Nahtigal (Novo mesto 1877-Ljubljana 1958) je bil slovenski slavist, filolog, pedagog in akademik. Bil je raziskovalec staroslovanskega 
jezika in pismenosti, zgodovine slovanskih jezikov, staroruske literature, ruskega jezika. Njegova knjiga Slovanski jeziki je še vedno eden izmed 
verodostojnih virov za slovansko filologijo. 

81. DETELA, Lev           10,00 
    Črni mož : grozljiva zgodba v verzih / Lev Detela. - London : Sodobna knjiga, 1969 (Enfield : Pika Print). - 27 str. ; 
22 cm. - (Sodobna knjiga : avantgardistična dela slovenskih avtorjev ; 9), broširana, platnen hrbet, originalna vezava, 
zelo dobro ohranjen izvod 

82. PRVO berilo           25,00 
 / [Rudi Završnik ... [et.al.] ; ilustrirala Lidija Osterc]. - 14. popravljeni ponatis. - Ljubljana : Mladinska knjiga, 1986 
(Ljubljana : Mladinska knjiga). - 150 str. : ilustr. ; 24 cm, broširana, originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod 

83. MURNIK, Rado           15,00 
dopisnica o razmerah na Dunaju poslana mami Josipini Murnik leta 1889, rokopis, črnilo, dim. 8,5 x 14 cm 
Rado Murnik (Ljubljana 1870-Ljubljana 1932) je bil slovenski pisatelj, časnikar, humorist, satirik, dramatik. Rodil se je v premožni in ugledni 
ljubljanski družini. Po končani gimnaziji v Ljubljani (1881-1889), v času katere je že pričel s pisateljevanjem, je pričel študirati medicino v 
Gradcu in na Dunaju. Študij je kmalu opustil in se posvetil pisateljevanju in časnikarskemu delu. Med I. svetovno vojno je delal pri cenzuri, nato 
je leta 1918 postal uradnik pri Ljubljanskem dopisnem uradu. Po vojni je zbolel za multiplo sklerozo, ki mu je preprečila nadaljnje ustvarjanje. 
Leta 1930 mu je ljubljanska občina priskrbela zavetišče v mestni ubožnici, kjer je dve leti kasneje tudi umrl. 

84. RADICS, Peter           35,00 
    Die Entwickelung des deutschen Bühnenwesens in Laibach : Kulturbilder anläßlich der Eröffnung des Kaiser Franz 
Joseph-Jubiläumstheaters. T. 1 / von P. von Radics. - Laibach : im Selbstverlage, 1912 ([Laibach] : Ig. v. Kleinmayr & 
Fed. Bamberg). - 127 str., [3] f. pril. : ilustr. ; 19 cm, platno, originalna broširana platnica je kaširana, odlično ohranjen 
izvod, izšel le 1. del, posvetilo in podpis pisatelja 

85. ČUKI            10,00 
    Pesem Zvonček [Zvočni posnetek] : Čuki za Založbo Rokus. - Ljubljana : Rokus, [1999?]. - 1 zvočna kaseta  
(ca 5 min) : stereo, ovitek narisal Miki Muster, odlično ohranjen izvod 
Pesem Zvonček je skupina Čuki posnela v sodelovanju z založbo Rokus k delovnemu učbeniku Jaz pa berem za prvošolce nove devetletne 
osnovne šole. 

86. OTROŠKI vrtec leta 1909/1910         25,00 
zvezek z razlago, kaj je vrtec in kako deluje ter dnevnikom dela, slovenščina, rokopis, črnilo, Gorica, 1909, (84) str. : 
ilustr. ; 20 cm, karton, platnen hrbet, originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod 

87. JEGLIČ, Anton Bonaventura         20,00 
    Ženinom in nevestam : pouk za srečen zakon / spisal Anton Bonaventura. - [S. l. : s. n.], 1910 (v Ljubljani : 
Katoliška tiskarna). - 34 str. ; 20 cm, platno, originalna broširana naslovnica kaširana, zelo dobro ohranjen izvod 
Bojevnik proti pohujšanju, knezoškof Anton Bonaventura Jeglič, si je zadal za nalogo, da napiše priročnik za ženine in neveste, da bodo ti 
vedeli, kaj je prav, ko gre za »zakonsko združitev« in zakonsko življenje nasploh. Čeprav so mu katoliški zaupniki odsvetovali tovrstno 
izpostavljanje, je škof trmasto vztrajal pri svojem. Sprva nobena katoliška založba ni hotela izdati te knjižice, niti je niso hoteli oglaševati 
katoliški časopisi. Ko pa je lete 1910 knjižica izšla, se je po škofu vsulo še iz liberalnega tabora. Liberalci so imeli zamero do Jegliča že zaradi 
požiga prve izdaje Cankarjeve Erotike in zgražanja nad golo muzo na ljubljanskem spomeniku Prešernu. Z največjim veseljem so se spravili na 
njegove čistunske opise spolnega odnosa. Ozmerjali so ga s pornografom in se med drugim obregnili ob (pre)natančen spolni pouk.  
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88. PLEIWEIS, Magdalena          50,00 
    Magdalene Pleiweisove slovenska kuharica / izpopolnila in predelala Felicita Kalinšek. - 6. natis. - V Ljubljani : 
Katoliška bukvarna, 1912 ([Ljubljana] : Katoliška tiskarna). - 343 str. ; 21 cm, polplatno, ščitni ovitek, originalna 
vezava, zelo dobro ohranjen izvod, 1. izdaja pri kateri je sodelovala s. Felicita Kalinšek, redkost 
V istem letu je kasneje izšla še izdaja z 18 litografskimi ilustracijami. 

89. KIDRIČ, Boris           30,00 
    "Zlata sredina" / Boris Kidrič. - [S. l.] : Izvršni odbor osvobodilne fronte, 1944 ([s. l.] : "Izdelala okrožna tehnika 
Kozje"). - 16 str. ; 19 cm, ciklostil, ilegalni partizanski tisk, broširana, originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod 

90. POZIV            15,00 
Pozivano te v smislu Tvoje dobrovoljne prijave in naredbe komandanta Štaba 5. srpske udarne divizije, da se dne  
26. novembra 1944. ob 10. uri dopoldne javiš na Dedinju v vojašnici pehotnega polka (pešadijski puk), kjer se formira 
slovenska vojaška enota. 
Beograd 23. novembra 1944, list, dim. 14 x 20 cm, obnovljen 

91. NAŠ koledar 1945.           25,00  
- S. l. :  s. n.  , [1944]. – 64 str. ; 12 cm, ilegalni partizanski tisk, slika maršala Tita, broširana,  
originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod 

92. TRSTENJAK, Davorin          40,00 
črno bela portretna kabinetna fotografija na kartonu, fotografski atelje L. Funtek, Laibach, okoli 1870,  
dim. 10,5 x 6 cm, zelo dobro ohranjen izvod 
Davorin Trstenjak (Kraljevci 1817-Stari trg pri Slovenj Gradcu 1890) je bil slovenski rimskokatoliški duhovnik, pedagog, pisatelj, etimolog in 
zgodovinar. V Gradcu je študiral teologijo in bil 1844 posvečen. Leta 1861 je bil katehet v Mariboru na slovenski gimnaziji, zaradi zavzemanja 
za večji delež slovenščine pri pouku pa je bil odpuščen. Po odpustitvi iz gimnazije je do smrti služboval kot župnik, nazadnje v Starem trgu pri 
Slovenj Gradcu. Trstenjak se je v narodno gibanje vključil že v Gradcu. Leta 1848 je bil med najbolj vnetimi sodelavci graške Slovenije pri 
oblikovanju slovenskega narodnega programa. Med službovanjem v Mariboru je Trstenjak zasnoval leposlovni list Zora, ki je nato izhajal od 
leta 1872 do 1878 in imel tudi znanstveno prilogo Vestnik. Leta 1872 je spodbudil ustanovitev slovenskega pisateljskega društva. 

93. LEVSTIK, Fran           50,00 
črno-bela kabinetna fotografija na kartonu, fotografski atelje L. Funtek, Laibach, okoli 1875, dim. 10,5 x 6 cm 
Fran Levstik (Retje pri Velikih Laščah 1831-Ljubljana 1887) je bil slovenski pisatelj, dramatik, kritik, in jezikoslovec. Obiskoval je ljubljansko 
normalko in gimnazijo, a mature zaradi sporov s šolskimi oblastmi in katehetom Antonom Globočnikom ni opravil. Leta 1854 je bil sprejet v 
semenišče v Olomucu na Moravskem. Študij bogoslovja je moral naslednje leto pustiti zaradi ovadbe o nemoralnosti pesniške zbirke, ki je izšla 
leta 1854 v Ljubljani. Preživljal se je kot domači učitelj. Pozneje je služboval kot tajnik in urednik. Od leta 1861 je bil tajnik Slavjanske čitalnice 
v Trstu, leta 1863 je postal urednik Vilharjevega političnega časnika Naprej. Leta 1864 je postal tajnik Slovenske matice v Ljubljani. Leta 1869 
je na Dunaju začel izdajati »zabavljivo-šaljiv list« Pavliha. Kmalu je bil Levstik obtožen narodnega izdajstva, češ da za satirični časopis Pavliha 
prejema državno podporo. S sedmo številko je moral ustaviti izhajanje časopisa, saj so se mu izneverili skoraj vsi naročniki. Leta 1872 je dobil 
mesto skriptorja v ljubljanski licejski knjižnici. Tu je služboval do smrti.  

94. LEVSTIK, Fran           80,00 
    Martin Krpan z Vrha / napisal Fran Levstik ; podobe naslikal Henrik Smrekar. - V Ljubljani : Nova Založba, [1917] 
([Ljubljana] : Katoliška tiskarna). - 33 str. : ilustr. ; 25 cm. - (Knjižnica za otroke ; 1), karton, platnen hrbet, 
obnovljena originalna vezava (nova vezna lista in platnen hrbet), zelo dobro ohranjen izvod, 1. izdaja 
Prva slovenska slikanica! 

95. OSOJNIK, Iztok           25,00 
    Pljunek na pločniku ali Simpatični angel / Iztok Osojnik. - V Ljubljani : ŠKUC, Študentski kulturni center, 1979 
(Ljubljana : "Usenik Edvard"). - 72 str. ; 21 cm. - (ŠKUC ; 19), opremila Vesna Črnivec, broširana, originalna vezava, 
zelo dobro ohranjen izvod 

96. BLEIWEIS, Janez           40,00 
črno-bela kabinetna fotografija na kartonu, fotograf Josef Saller jun. Hotel Elefant, Laibach, okoli 1875,  
dim. 10,5 x 6 cm, zelo dobro ohranjen izvod 
Janez Bleiweis (Kranj 1808-Ljubljana 1881) je bil slovenski publicist, politik, magister veterine, doktor medicine in narodni buditelj v 
predmarčni dobi. Osnoval in urednikoval je slovenski časopis Kmetijske in rokodelske novice. Bil je profesor na liceju v Ljubljani, deželni 
živinozdravnik, ljubljanski občinski svetnik, deželni odbornik, član Jugoslovanske akademije znanosti in umetnosti ter predsednik Slovenske 
matice. Na področju jezika je uveljavil gajico, zaslužen je tudi za obrambo slovenščine pred ilirizmom. Zavzemal se je za uvedbo slovenščine v 
šole in urade. Med slovenskim ljudstvom je bil zelo priljubljen, imenovali so ga oče naroda. Ob smrti ga je cesar Franc Jožef I. razglasil za 
viteza Trsteniškega.  
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97. KOČEVAR, Ferdo          40,00 
črno-bela kabinetna fotografija na kartonu., fotograf Josef Saller jun., Hotel Elefant, Laibach, okoli 1875,  
dim. 10,5 x 6 cm, zelo dobro ohranjen izvod 
Ferdo Kočevar – Žavčanin (Žalec 1833-Feldhof pri Gradcu 1878) je bil slovenski pisatelj in publicist. Gimnazijo je obiskoval v Celju. Na 
Dunaju je nekaj časa študiral medicino, a študija ni zaključil. Ukvarjal se je z literarno kritiko. Njegovo mnenje je bilo, naj literati pri svojem 
delu upoštevajo temeljne značilnosti lirike, epike ali dramatike. Bil je med zagovorniki skupnega jezika Slovencev, Hrvatov in Srbov. Podpiral 
je jugoslovanski program.  

98. TOMAN, Lovro           80,00 
črno bela portretna kabinetna fotografija na kartonu, fotograf Adolf Ost, Wien, okoli 1860,  
dim. 10 x 6 cm, zelo dobro ohranjena 
Lovro Toman (Kamna Gorica 1827-Rodaun 1870) je bil slovenski pravnik, poslanec in pesnik. 
Svoje šolanje začel na ljudski šoli – normalki v Ljubljani, nadaljeval na ljubljanski gimnaziji in jo končal leta 1845. Že med študijem prava na 
Dunaju je postajal znan pesnik in govornik, pa tudi politik. Zaradi zaprtja univerze na Dunaju je študij zaključil in doktoriral v Gradcu. Leta 
1853 se je poročil z Josipino Urbančič Turnograjsko. Josipina je naslednje leto za posledicami ošpic in težkega poroda umrla stara komaj 21 let. 
Po ženini smrti se je Toman vrnil na Kranjsko in se kot odvetnik zaposlil v Radovljici. Leta 1863 se je preselil v Ljubljano, kjer je prevzel 
odvetništvo in se poročil z Luizo Altman. Za posledicami dolgotrajne bolezni je umrl v Rodaunu pri Dunaju. 

99. PARTIZANSKI koledarček 1944          25,00 
- [S. l.] : Agitacijsko propagandni odsek pri Izvršnem odboru Osvobodilne fronte, 194?. - 32 str. ; 11 cm, broširana, 
originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod 
 
100. BEZENŠEK, Anton          20,00 
    Petindvajsetletnica Besede slovenskih dijakov in prvi shod slovenskih stenografov v Žalcu dne 13. avgusta l. 1899 / 
sestavil in izdal Anton Bezenšek. - V Celju : A. Bezenšek, 1900 ([Celje] : D. Hribar). - 87 str. : ilustr. ; 17 cm, platno, 
originalna broširana naslovnica kaširana, zelo dobro ohranjen izvod 

101. EINSPIELER, Lambert          25,00 
    Rojaki, pomagajte ubogemu zatiranemu slovenskemu narodu na Koroškem! / [Lambert Einspieler, J. Brejc, J. 
Scheinigg]. - Celovec : Podporno društvo za slovenske dijake koroške, 1905 (Celovec : Družba sv. Mohorja). - 11 str. 
; 16 cm, broširana, originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod 
 
102. DROBTINCE XXVIII. letnik         20,00 
 : uredil Frančišek Lampe - V Ljubljani : Katoliška družba za Kranjsko, 1894. – 192 str. : frontispic  ; 22 cm, karton, 
originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod, pečat zasebne knjižnice 
Na naslovni grafiki je veduta: Mati Božja na Šmarni Gori. 

103. Kraljeva družina Karađorđević – lot        40,00 
a. ALBUM dinastije Karađorđevićev. - [Beograd : Glavno poverjeništvo Udruženja vojnih invalidov Jugoslavije, 
1929?] (Ljubljana : Jugoslovanska tiskarna). - 16 str., [8] f. pril. ; 12 cm, platno, originalna vezava, zelo dobro 
ohranjen izvod 
b. Rodovina Karađorđevičev – osebni album s sličicami izrezanimi iz časopisja ali deli embalaže tovarne čokolade 
Union iz Zagreba, beležka, dim. 15 x 10 cm, 27 nalepljenih sličic in 10 nevlepljenih, zelo dobro ohranjen izvod 
c. KATALINIĆ-Jeretov, Rikard 
KRALJU Petru Karađorđeviću osloboditelju Srba, Hrvata i Slovenaca. – Zagreb : s. n. , 1919. – 1 list ; 17 x 26 cm, 
zganjen, zelo dobro ohranjen izvod 
d. Prestolonaslednik Peter II. v skavtski uniformi, spodaj napis v grščini, neodposlana razglednica 30. leta 20. stoletja 
e. Postavljanje temeljnega kamna za spomenik kralju Petru I. in kralju Aleksandru v Parizu, 09. oktober 1935, 
originalna črno-bela dokumentirana fotografija, dim. 18 x 24 cm 
f. Časopis Jutro 10. 10. 1934 - novica o atentatu v Marseillu 
 
104.  DROBTINCE XXIV. letnik         20,00 
 : uredil Frančišek Lampe - V Ljubljani : Katoliška družba za Kranjsko, 18890. – 200 str. : frontispic  ; 22 cm, karton, 
originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod, pečat zasebne knjižnice 
Na naslovni grafiki je veduta: Marijanišče, sirotišče za dečke na Spodnjih Poljanah v Ljubljani. 
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105. PREŠEREN, France          450,00 
        Pesmi Franceta Preširna, s pésnikovo podobo, z njegovim životopisom in estetično-kritičnim uvodom / izdala 
Jož. Jurčič in Jož. Stritar. - V Ljubljani : O. Wagner, 1866 (v Ljubljani : I. pl. Kleinmayr in F. Bamberg). - 262 str., [1] 
f. pril. z avtorj. sl. ; 15 cm. - (Klasje z domačega polja : zbirka najboljših dél slovenskih pisateljev z dodanimi 
kritičnimi uvodi, življenjepisnimi črticami in kamnotisnimi podobami ; sn. 1-3), polpergament, prepovedana 
naslovnica uvezana, zelo dobro ohranjen izvod, izjemna redkost  
Ljubljanski založnik Oton Wagner je v sodelovanju z Josipom Jurčičem in Josipom Stritarjem zasnoval zbirko Klasje z domačega polja. Prve so 
bile za tisk pripravljene Poezije dr. Franceta Prešerna, kjer sta uvod prispevala Jurčič in Stritar. To je 2. izdaja Poezij. Založnik si je za 
naslovnico zamislil in dal izdelati »narodno-prebudno« naslovnico na kateri slavolok ovija slovenska trobarvnica. V njej so izpisana imena 
avtorjev, ki jih je zbirka nameravala objaviti. Ob izidu prvega snopiča Prešernovih Poezij, je cenzura prepovedala narodno naslovnico in so jo 
morali uničiti. Preostala dva snopiča Poezij, sta izšla z navadno tipografsko naslovnico. Kljub vsemu pa se je nekaj izvodov 1. snopiča ohranilo, 
a so zelo redki. Zbirka je nato prenehala izhajati. V zgodovini slovenskega oblikovanja je naslovnica omenjena kot prvi primerek avtorsko 
izdelane naslovnice (katalog GRADOVI minevajo, fabrike nastajajo : industrijsko oblikovanje v 19. stoletju na Slovenskem : Narodni muzej, 
marec-junij 1992). 
 
106. TAVČAR, Ivan           30,00 
pismo poslano nadporočniku Ivanu Kavčiču na Dunaj 17. maja 1918, rokopis, črnilo, tri strani, ovojnica z natisnjeno 
glavo odvetniške pisarne 
 
107. KUHAR,  Alojzij – dve fotografiji        50,00 
a. portretna fotografija na kartonu, okoli 1915, dim. fotografije 12 x 6,5 cm, dim. kartona 16,5 x 8,5 cm 
b. skupinska črno-bela fotografija s Kuharjem v sredini in Franom Saleškim Finžgarjem ob strani, okoli 1940,  
dim. 9 x 14 cm, zelo dobro ohranjeni 
Alojzij Kuhar (Kotlje 1895 – New York 1958) je bil slovenski rimokatoliški duhovnik, politik, časnikar in zgodovinar. Brat Prežihovega 
Voranca je leta 1918 je končal celovško bogoslovje in bil kaplan v Dobrli vasi. Leta 1919 je odšel v Pariz in diplomiral iz diplomacije (1919) in 
prava (1926). Hkrati je delal je v jugoslovanski diplomatski službi in bil dopisnik Slovenca. Po vrnitvi v Jugoslavijo je postal zunanjepolitični 
urednik Slovenca in sodelavec ljubljanskega radia. Pred napadom na Jugoslavijo (1941) je odšel v New York in nato v London, kjer je kot 
pomemben predstavnik Slovenske ljudske stranke sodeloval v delu begunske vlade in na BBC vodil oddaje za Slovence. Med drugim je 
novembra 1941 objavil skupni program slovenske katoliške in liberalne stranke v domovini in tujini - londonske točke. Leta 1944 je na BBC 
pozval domobrance, naj se pridružijo slovenskim partizanom. Po koncu druge svetovne vojne je ostal v Veliki Britaniji in leta 1949 diplomiral iz 
zgodovine na univerzi v Cambridgeu. Od leta 1950 je živel v ZDA in sodeloval v delovanju slovenskih begunskih organizacij.  

108. LINDGREN, Astrid          50,00 
    Pika Nogavička / Astrid Lindgren ; [iz nemščine prevedla Kristina Brenkova ; ilustrirala Marlenka Stupica]. - 
Ljubljana : Mladinska knjiga, 1958 (v Ljubljani : Ljudska pravica). - 266 str. : ilustr. ; 24 cm. - (Cicibanova knjižnica), 
polplatno, originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod, 1. slovenska izdaja 

109. LJUBLJANA v jeseni           20,00 
    Oficijelni katalog / XI velesejmska prireditev v Ljubljani »Ljubljana v jeseni« od 1. do 10. septembra 1928. - 
Ljubljana : Saturn, [1928?] (v Ljubljani : M. Hrovatin). - 88 str. : ilustr. ; 23 cm, broširana, originalna vezava,  
zelo dobro ohranjen izvod, uradno odpisan iz knjižnice 

110. KOZAK, Miklavž          40,00 
9 dopisnic iz internacije v Italiji (februar – maj 1943), pismo iz internacije (december 1942), rokopis, črnilo, zelo 
dobro ohranjeni izvodi, dodanih je še 6 obrazcev o prejemu paketov, telegramov, račun 
Kozak Miklavž (Ljubljana 1918 – Ljubljana 1971) je bil zdravnik, sin pisatelja Juša Kozaka. Študij medicine je prekinila vojna, pridružil se je 
OF in bil avgusta 1941 prvič aretiran, marca 1942 je bil v Ljubljani ponovno zaprt, nato pa konfiniran v taboriščih Gonars, Corropoli in Bagno a 
Ripali. Novembra 1943 je bil odpuščen iz internacije. Odšel je v partizane in bil aprila 1944 poslan iz Bele krajine na politično delo v slov. Istro. 
Zaradi pomanjkanja zdravstvenega kadra in kljub temu, da je bil še študent, je postal partizanski zdravnik. Po vojni je diplomiral. Njegova 
specializacija je bila parazitologija, vodil je laboratorij za serologijo luesa. Objavil in pripravil je nekaj znanstvenih razprav in elaboratov. 

111. PAULIN, Josip           30,00 
Lehrzeugniss Handels-und Gewerbekammer für Krain zu Laibach, 1875, zelo dobro ohranjen izvod, zganjen v 
originalno platneno mapo, dim. spričevala 41 x 50 cm, dim. mape 13 x 21 cm 
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112. MOJSTRI slovenske besede – 4 zvočne kasete       30,00 
a. PAVČEK, Tone,  
    Stane Sever [Zvočni posnetek] / tekst Tone Pavček ; režija Hinko Košak. - Ljubljana : RTV Slovenija, Založba 
kaset in plošč, 1983, p 1960. - 1 zvočna kaseta (ca 40 min) : stereo. - (Mojstri slovenske besede) 
b. ŠUKLJE, Rapa 
    Duša Počkaj [Zvočni posnetek] / tekst Rapa Šuklje ; režija Mile Korun. - Ljubljana : RTV Slovenija, Založba kaset 
in plošč, 1982, p 1961. - 1 zvočna kaseta (ca 36 min) : stereo. - (Mojstri slovenske besede) 
c. VURNIK, France 
    Lojze Potokar [Zvočni posnetek] / tekst France Vurnik ; režija Hinko Košak. - Ljubljana : RTV Slovenija, Založba 
kaset in plošč, 1982, p 1962. - 1 zvočna kaseta (ca 36 min) : stereo. - (Mojstri slovenske besede) 
d. CANKAR, Ivan 
    Priredba Cankarjevega eseja Bela krizantema, napisanega 1910 [Zvočni posnetek] / [interpretacija] Rudi Kosmač ; 
priredba besedila France Vurnik ; režija Hinko Košak. - Ljubljana : RTV, Založba kaset in plošč, [1983], p 1980. -  
1 zvočna kaseta (ca 51 min) : stereo. - (Mojstri slovenske besede)  
zelo dobro ohranjeni izvodi v originalnih škatlah 

113. LJUBLJANSKI velesejem (20 ; 1941) 
    XX. fiera di Lubiana = Ljubljanski velesejem : 4-13 ottobre 1941-XIX. - Ljubljana : [s. n.], 1941 (Ljubljana : 
Ljudska tiskarna). - 223 str. : ilustr. ; 33 cm, broširana, originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod, odpisan iz 
knjižnice 

114. PLEBISCIT Julijske krajine in Trsta za priključitev k Jugoslaviji    20,00 
– trosilni letak, okoli 1945-1947, dim. 9 x 14 cm, slovensko italijanski, odlično ohranjen izvod 

115. PREGL Kobe, Tatjana         prosta ponudba 
    Zrela semena : haiku / Tatjana Pregl Kobe ; ilustracije Urška Nina Cigler ; [spremna beseda Ivo Frbežar]. - 
Ljubljana : Edina, 2001 ([Ljubljana : Zebra]). - 125 str. : ilustr. ; 16 cm. - (Bibliofilska zbirka Svit ; 1), nevezani listi,  
1 originalna podpisana grafika, 9 barvnih ilustracij, kartonska šatulja, originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod  
št. 40/50, podpisa avtorice in ilustratorke 

116. MENGEŠ            30,00 
črno bela fotografija na kartonu, okoli 1900, dim. 11 x 16 cm, zelo dobro ohranjen izvod 

117. VOVK, Melita           100,00 
Stražar 
risba, flumaster, 1977, dim. 29,5 x 20,5 cm, signirana in datirana desno spodaj 

118. IZLETNIKI ruskih srednješolskih učiteljev v Ljubljani, 9. VI. 1912    100,00 
dokumentirana črno-bela fotografija na karton, fotograf Franc Rupnik, Ljubljana, dim. fotografije 17 x 22,5 cm,  
dim. kartona 30 x 36 cm, dobro ohranjena 
Na poti v Rim se je skupina ruskih izletnikov ustavila v Ljubljani. Na fotografiji so slikani skupaj s člani Ruskega krožka v Ljubljani. Med njimi 
so (zapisano zadaj): Jakob Dimnik, Fran Govekar, Minka Govekar, Hinko Ševar, dr. Ivan Lah, kneginja Obolenskaja, Terezija Jenko, Bogomir 
Kajzelj 

119. LJUBLJANA – lot fotografij         60,00 
a. Ljubljana z Gradu 
črno-bela fotografija na karton, okoli 1910, dim. fotografije 12 x 16,5 cm, dim. kartona 18 x 24 cm 
b. Cerkev Janeza Krstnika v Trnovem 
črno-bela fotografija na karton, okoli 193t, dim. fotografije 14,5 x 13,5 cm, dim. kartona 29,5 x 25 cm 
c. Pogled iz Krakovega proti cerkvi sv. Jakoba 
črno-bela fotografija, okoli 1930, dim. fotografije 16,5 x 17 cm 
d. Vodopad v Fužinah 
dokumentirana črno-bela fotografija na karton, 9. april 1905 ob 5.30 popoldan, dim. fotografije 12 x 16,5 cm,  
dim. kartona 21,5 x 28,5 cm, zadaj je zapisano kakšna plošča je bila uporabljena, zaslonka in čas osvetlitve 

120. PODREKAR, France          160,00 
ilustracija za knjigo Josipa Ribičiča: Miškolin 
tuš, 1957, dim. 20 x 15 cm 
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119. LJUBLJANA – lot fotografij         60,00 
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120. PODREKAR, France          160,00 
ilustracija za knjigo Josipa Ribičiča: Miškolin 
tuš, 1957, dim. 20 x 15 cm 

121. KLEMENČIČ, Dore – Maj         50,00 
V imenu kristusovih ran … poseben odtis naslovnice istoimenske knjige, 1944, dim. 27,5 x 20 cm, tanjši papir,  
zelo dobro ohranjen, a zganjen izvod 

122. SV. Urh v Dobrunjah pri Ljubljani – podobica       250,00 
S. Udalric odverni skus tvoje proshne U Dobruini mreslize tellesne, inu dushne., risal A. Herlein, vrezal V. 
Dorfmeister Laibach, podobica, bakrorez, konec 18.-začetek 19. stoletja, dim. slike 15 x 9 cm, dim. papirja 20 x 12 cm 
Podobo je narisal Janez Andrej Herrlein (Kleibardorf 1738 – Ljubljana 1817) nemški slikar in učitelj risanja. Herrlein je leta 1778 prišel v 
Ljubljano kot učitelj risanja na normalki in tu deloval do svoje upokojitve leta 1804. Slikal je predvsem portrete, med katerimi je najbolj znan 
portret Primičeve Julije z bratcem, ob tem je naslikal portrete številnih tedaj znanih Ljubljančanov. Občasno je slikal tudi verske slike, med 
drugimi za več ljubljanskih cerkva in poslikal strop Gruberjeve palače, ter krajine, med katerimi so štiri vedute Ljubljane. V baker je podobo 
vrezal avstrijski slikar Vincenc Dorfmeister (1774-1839). V Ljubljani je sodeloval s tiskarno Rozalije Eger, med drugimi deli pa je izdelal tudi 
sliko Vršac, ki je uporabljena kot frontispisc Pesmi za Pokušino Valentina Vodnika (1806). 

123. RAZGLAS c. k. ilirskega poglavarstva        40,00 
Provizorna postava spoznavavcov nekatoljške vere 
V Ljubljani, 3. svečana 1849, 4 strani, 34 cm, zelo dobro ohranjen, zganjen izvod 

124. SVETINA, Tone           10,00 
Natisnjena fotografija Toneta Svetine na sprehodu z Josipom Brozom Titom 
dim. 14 x 10 cm, zadaj datiran podpis Toneta Svetine (26. XI. 1982). 

125. MUŠIČ, Margareta          60,00 
portretna fotografija v slovenski narodni noši z ameriško zastavo v rokah 
črno-bela fotografija, 1918, fotografski studio Wendel, New York, dim. fotografije 18 x 11 cm, v originalni zaščitni 
mapi dim. 26 x 21 cm, na zavihku je težko berljiv lastnoročni zapis s podpisom. 

126. MEŠKO, Franc Ksaver          20,00 
    Dve sliki / Ksaver Meško. - V Ljubljani : Leonova družba, 1916 (v Ljubljani : Katoliška bukvarna). - 103 str. ;  
21 cm, platno, originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod, posvetilo in podpis avtorja 
Knjigi so dodani trije članki o pisatelju. 

127. GATNIK, Kostja           70,00 
    Magna Purga danes in nikdar več / [Kostja Gatnik]. - Ljubljana : Študentski kulturni center, 1977 (Ljubljana : 
Minitipografija). - [72] str. : ilustr. ; 34 cm. - (Študentska založba ; 10), broširana, originalna vezava, zelo dobro 
ohranjen izvod 

128. BUSCH, Wilhelm           20,00 
    Picko in Packo / Wilhelm Busch ; prevedla Svetlana Makarovič ; ilustriral Wilhelm Busch. - Ljubljana : Center za 
slovensko književnost, 2010 ([Ljubljana] : Littera picta). - 45 str. : ilustr. ; 22 cm. - (Aleph ; 136), karton, originalna 
vezava zelo dobro ohranjen izvod, posvetilo in podpis prevajalke 

129. SPRETNA kuharica          40,00  
: nova velika kuharska knjiga : navodilo, kako se kuhajo dobra in okusna jedila. - 4. pomnoženi natis. - V Ljubljani : 
A. Turk, 1923 (Kamnik : A. Slatnar). - 248 str. : ilustr. ; 18 cm, platno, originalna naslovnica kaširana, zelo dobro 
ohranjen izvod 

130. IPAVEC, Benjamin          30,00 
    Glasbena matica. Zv. 6, Zvončki ubrani [Glasbeni tisk] : pesni za sopran, alt, tenor in bas / vglasbil B. Ipavec. -  
V Ljubljani : Glasbena matica, 1878 ([Ljubljana] : R. Milic). - 1 partitura (16 str.) ; 28 cm, broširana, originalna 
vezava, zelo dobro ohranjen izvod 

131. PLEIWEIS, Magdalena          120,00 
    Slovenska kuharica ali navod okusno kuhati navadna in imenitna jedila / spisala in na svitlo dala Magdalena 
Pleiweis. - 3. pomnoženi natis. - V Ljubljani : H. Ničman, 1890 (Ljubljana : Tiskarna R. Milic-eva). - 320, [12] str. ; 
19 cm, platno, originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod 
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132. JANŠA, Anton           50,00 
    Abhandlung vom Schwärmen der Bienen / von A. Janscha ; neue herausgegeben mit einer Einleitung über 
Janscha...von Theodor Weippl. - Berlin : Fritz Pfenningstorff, 1925. - 71 str. : ilust ; 23 cm, polplatno, vezava iz časa, 
originalna broširana naslovnica uvezana, zelo dobro ohranjen izvod 

133. BULDOŽER           50,00 
    Izlog jeftinih slatkiša [Zvočni posnetek] / Buldožer ; [glazba Boris Bele, Borut Činč ; tekst Marko Brecelj, Ivan 
Volarič-Feo, Boris Bele]. - Maribor : Obzorja ; Ljubljana : Helidon, p 1980. - 1 gramof. plošča : 33 1/3 o/m,  
stereo + mono ; 30 cm, oblikovanje ovitka Jože Slak-Đoka, zelo dobro ohranjen izvod 

134. PREŠEREN, France          40,00 
doprsni portret na podstavku, patiniran mavec, 20. stoletje, višina 18 cm, širina 13 cm 

135. ROTMAN, Gerrit Theodoor         12,00 
    Osel gospoda Kozamurnika : vesela zgodba s slikami / G. Th. Rotman. - Ljubljana : Konzorcij Jutra, 1931 
(Ljubljana : Narodna tiskarna). - 78 str. : ilustr. ; 17 cm, karton, originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod 

136. KNIFIC, Franc           10,00 
    Rdeča šola / F. K. - Ljubljana : Salezijanski inspektorat, 1935 (v Ljubljani : Salezijanska tiskarna). - 32 str. ; 14 cm. 
- (Knjižice. B. Zbirka za duhovno prosveto ; št. 25), protiboljševistična literatura, broširana, originalna vezava, zelo 
dobro ohranjen izvod 

137. MRKUN, Anton           10,00 
    Boljševiška protiverska načela / M. A. - Ljubljana - Rakovnik : [Salezijanski inspektorat], 1937 ([v Ljubljani : 
Salezijanska tiskarna]). - 32 str. ; 14 cm. - (Knjižice. Zbirka za duh. probudo ; št. 77), broširana, originalna vezava, 
zelo dobro ohranjen izvod 

138. DOLINAR, Luka           30,00 
    Napevi za pesmi v godove in praznike celega leta [Glasbeni tisk] / zložil L. Dolinar. - V Ljubljani : založil in 
prodaja J. Giontini, 1862 ([v Ljubljani] : Kamnotis Egerjev). - 1 partitura (48 str.) ; 19 x 23 cm, broširana, originalna 
vezava, dobro ohranjen izvod 

139. AŠKERC, Anton           20,00 
    Ali je Primož Trubar upesnitve vreden junak ali ne? / gospodu profesorju drju. Tominšeku odgovarja A. Aškerc. - 
Ljubljana : Komisijska založba L.Schwentnerjeve knjigarne, 1905 (v Ljubljani : Narodna tiskarna). - 82 str. ; 18 cm 
broširana, originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod 

140. VERITI, Franc           150,00 
    Raslaganje şvetiga evangelja vsih nedelj in sapovedanih prasnikov zerkveniga leta / şpisal Franz Veriti ... -  
V' Ljubljani : natisnil Joshef Sassenberg : na prodaj per Janesu Klemensu ..., 1830. - 640 str. : vinjete ; 18 cm, 
polusnje, vezava iz časa, zelo dobro ohranjen izvod, pečat zasebne knjižnice 

141. PREŠEREN, France          35,00 
    Girlando da sonetoj / tradukis el la Slovena Jozefo Velebit. - Ascoli Piceno : Centro esperantista Piceno, 1973. -  
43 str. ; 22 cm. - (Literaturaj kajeroj ; N. 1), epseranto, brošrirana, originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod, pečat 
zasebne knjižnice 

142. BULDOŽER           70,00 
    Živi bili pa vidjeli [Zvočni posnetek] : [glazba iz filma] / Buldožer. - Ljubljana : Helidon, 1979 - 1 gramof. plošča : 
33 1/3 o/m, stereo + mono ; 30 cm, oblikovanje ovitka Boris Bućan, zelo dobro ohranjen izvod, podpisi članov 
skupine – Borut Činč, Boris Bele, Janez Zmazek – Žan, Vili Bertok, Ferdo (?) in še en neberljiv podpis 

143. KREMPL, Anton  1-2 v eni knjigi        200,00 
    Kratke predge na vse nedele ino svetke zelega leta / vkupspravlene ino vundane od Antona Krempl ... - [V' Gradzi] 
: saloshil Franz Ferstl v' Gradzi ..., 1839 ([v' Gradzi] : natis ino papir is Tanzerove natiskarnize ino papirnize). - 2 zv. ; 
21 cm, polplatno, zelo dobro ohranjen izvod 
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Ljubljana : Komisijska založba L.Schwentnerjeve knjigarne, 1905 (v Ljubljani : Narodna tiskarna). - 82 str. ; 18 cm 
broširana, originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod 

140. VERITI, Franc           150,00 
    Raslaganje şvetiga evangelja vsih nedelj in sapovedanih prasnikov zerkveniga leta / şpisal Franz Veriti ... -  
V' Ljubljani : natisnil Joshef Sassenberg : na prodaj per Janesu Klemensu ..., 1830. - 640 str. : vinjete ; 18 cm, 
polusnje, vezava iz časa, zelo dobro ohranjen izvod, pečat zasebne knjižnice 

141. PREŠEREN, France          35,00 
    Girlando da sonetoj / tradukis el la Slovena Jozefo Velebit. - Ascoli Piceno : Centro esperantista Piceno, 1973. -  
43 str. ; 22 cm. - (Literaturaj kajeroj ; N. 1), epseranto, brošrirana, originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod, pečat 
zasebne knjižnice 

142. BULDOŽER           70,00 
    Živi bili pa vidjeli [Zvočni posnetek] : [glazba iz filma] / Buldožer. - Ljubljana : Helidon, 1979 - 1 gramof. plošča : 
33 1/3 o/m, stereo + mono ; 30 cm, oblikovanje ovitka Boris Bućan, zelo dobro ohranjen izvod, podpisi članov 
skupine – Borut Činč, Boris Bele, Janez Zmazek – Žan, Vili Bertok, Ferdo (?) in še en neberljiv podpis 

143. KREMPL, Anton  1-2 v eni knjigi        200,00 
    Kratke predge na vse nedele ino svetke zelega leta / vkupspravlene ino vundane od Antona Krempl ... - [V' Gradzi] 
: saloshil Franz Ferstl v' Gradzi ..., 1839 ([v' Gradzi] : natis ino papir is Tanzerove natiskarnize ino papirnize). - 2 zv. ; 
21 cm, polplatno, zelo dobro ohranjen izvod 

 

144. MIHELČIČ, Franc          10,00 
    Framasoni. - Ljubljana - Rakovnik : [Salezijanski inspektorat], 1936 ([v Ljubljani : Salezijanska tiskarna]). - 32 str. 
; 14 cm. - (Knjižice. Zbirka za duhovno probudo : zbirka B ; 29), broširana, originalna vezava, zelo dobro ohranjen 
izvod 

145. WALLAND, Franc          10,00 
    Rdeče goljufije / spisal Z. Ž. - Ljubljana - Rakovnik : [Salezijanski inspektorat], 1936 ([v Ljubljani : Salezijanska 
tiskarna]). - 2 zv. (64 str.) ; 14 cm. - (Knjižice. Zbirka za duh. prosveto ; leto 3; št. 71-72), protiboljševistična 
literatura, broširana, originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod 

146. ECCLESIA catholica. Nadškofija (Ljubljana)       25,00 
    Šematizem duhovnikov in duhovnij v ljubljanski nadškofiji l. 1788 / preiskovalcem zgodovine na korist priredil in 
priobčil Frančišek Pokorn. - V Ljubljani : Knezo-škofijski ordinariat ljubljanski, 1908 (Ljubljana : Katoliška tiskarna). 
- 288 str. ; 20 cm, platno, originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod, pečat zasebne knjižnice 

147. PLUTARCHUS           15,00 
    Življenje velikih Rimljanov / Plutarh ; prevedel Sovrè Anton. - Ljubljana : Državna založba Slovenije, 1950  
(v Celju : Celjska tiskarna). - 456 str. ; 21 cm, platno, originalna vezava, podpis prevajalca 

148. ZUPAN, Vitomil           15,00 
    Gora brez Prometeja / Vitomil Zupan ; [novele izbral in spremno študijo napisal Aleksander Zorn ; avtorjevo 
biografijo pripravila Danijela Sedej]. - Ljubljana : Mladinska knjiga, 1983. - 231 str. ; 22 cm. - (Nova slovenska 
knjiga), platno, originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod, posvetilo in podpis avtorja 

149. DROBTINCE za novo leto 1858         40,00 
 : učiteljem in učencom, starišem in otrokam v poduk in kratek čas. - V Celovci [etc.] : Mihael Stojan, 1858. – 351 str. 
: frontispic ; 21 cm, karton, manjka hrbet drugače zelo dobro ohranjen izvod, pečat zasebne knjižnice 
Na naslovni grafiki je veduta Trsta s sv. Justom in besedilom: O sveti Just! Za nas slovence prosi, Molitve naše pred tron božji nosi! 

150. LEBEZ, Mirko           20,00 
    Moje veselje / [narisal Mirko Lebez]. - [Ljubljana] : Mladinska knjiga, [19??]. - [64] str. : ilustr. ; 28 cm. - 
(Cicibanova knjižnica), slikanica za pobarvanje, broširana, platnen hrbet, zelo dobro ohranjen izvod, več slik je 
pobarvanih 

151. SLOMŠEKOVE drobtinice za  leto 1865-1866       30,00 
 : Učiteljem in učencem, staršem in otrokom v poduk in kratek čas. - V Mariboru : Ravnateljstvo Lavantinskega 
semenišča, 1865. – 294 str. : frontispic  ; 21 cm, karton, originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod, pečat zasebne 
knjižnice 
Na naslovni grafiki je Podoba Matere Božje v Rušah.  

152. GORŠE, France   lot          100,00 
a.  BRUMEN, Jože 
    France Gorše 1972 [Slikovno gradivo] : Lamutov likovni salon Kostanjevica na Krki, avgust 1972 / oblikovanje 
Brumen. - [Kostanjevica na Krki : RK Lamutov likovni salon, 1972]. - 1 plakat : barve ; 120 x 87 cm, zelo dobro 
ohranjen izvod 
b. GORŠE, France 
    Gorše : retrospektivna razstava : 1924-1972 : Kostanjevica na Krki, julij, avgust 1972 / [uvodna študija, 
introductory study Francè Stelè ; seznam del, življenjepisni, bibliografski in razstavni podatki, index of works, data  
on biography and exhibitions with collaboration of author Lado Smrekar ; prevod v angleščino, translation in English 
Vesna Strenar, Nataša Brumen ; fotografski posnetki, photographs Nino Vranić ; portret avtorja in rok, portrait of 
sculptor Miro Zdovc]. - Kostanjevica na Krki : Dolenjski kulturni festival, 1972 (v Ljubljani : Tiskarna Ljudske 
pravice). - [24, 72] str., 40 str. pril. : ilustr. ; 20 cm, broširana, originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod 
Načrtovana retrospektivna razstava je bila na dan večer pred otvoritvijo prepovedana. O slikarju so pisali v emigrantskem tisku. V katalogu je bil 
ta emigrantski tisk tudi omenjen in objave citirane, kar pa takratnim odločevalcem ni bilo všeč. Zato je prišla iz Ljubljane prepoved razstave, 
natisnjeni katalog se je vendarle ohranil, plakat pa je izjemna redkost. 

153. MAKAROVIČ, Svetlana          200,00 
    Samost / Svetlana Makarovič. - [Ljubljana : samozal., 2002] ([Ljubljana : Littera picta]). - 188 str. ; 24 cm, svila, 
srebrna obreza, zaščitna šatulja, originalna vezava, zelo dobro ohranjen izvod 42/100, podpis avtorice 
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154. BULDOŽER          prosta ponudba     
Nekoga moraš imeti rad pa čeprav buldožer [Zvočni posnetek] / Buldožer. - Ljubljana : ZKP RTV, 1975 - 1 gramof. 
plošča : 45 o/m, stereo ; 18 cm, oblikovanje ovitka Bele, Brecelj, Veble, zelo dobro ohranjen izvod 
Na plošči sta pesmi Rastemo in Svaki čovjek ima svoj blues. 

KAZALO:

Alyn, Marc 70
Aškerc, Anton 139

Baltič, Vida 77
Baltič, Vilko 71
Bezenšek, Anton 100
Birolla, Gvidon 3
Bleiweis, Janez 96
Brecelj, Janez 1
Brecelj, Marko 1
Broz, Josip – Tito 91, 124
Brumen, Jože 152
Buldožer – glasbena skupina 133, 
142, 154
Busch, Wilhelm 128

Čuki, glasbena skupina 85

Detela, Lev 81
Dimnik, Jakob 118
Dolinar, Luka 138
Domžale 44
Dorfmeister, Vincenc 122

Einspieler, Lambert 101

Finžgar, Fran Saleški 107
Franja Koširjeva 67, 68

Gaspari, Maksim 3
Gatnik, Kostja 127
Gorše, France 152
Govekar, Fran 118
Govekar, Minka 118
Gruev, Marta 4
Gubec, Matija 47

Herrlein, Janez Andrej 122

Ipavec, Benjamin 130
Iveljić, Nada 18

Jager, Ivan 64
Jakac, Božidar 38, 39, 41, 75
Janša, Anton 132
Jeglič, Anton Bonaventtura 87
Jenko, Terezija 118
Ješovnik, Ljudmila 72
Jugoslavija – kraljevina 17
Jurčič, Josip 19, 103

Kajzelj, Bogomir 118
Kalinšek, Felicita 88
Karađorđević – kraljeva družina 103
Kardoš, Janoš 2
Katalinić-Jeretov, Rikard 103
Kidrič, Boris 89
Klemenčič, Dore Maj 41, 121
Knific, Franc 136
Kočevar, Ferdo 97
Kojc, Martin 13
Kosovel, Srečko 70
Krančan, David 9
Krempl, Anton 143
Kuhar, Alojzij 107

Lah, dr. Ivan 118
Laibach – umetniška skupina 49
Lakovič, Vladimir 34
Lebez, Mirko 32, 54, 150
Levec, Fran 19
Levstik, Fran 93, 94
Licul, Miljenko 8
Lipovšek, Bogdan 29
Ljubljana 6, 19, 40, 46, 53, 60, 61, 
84, 104, 118, 119, 122

Makarovič, Svetlana 24, 43, 128, 153
Meško, Franc Ksaver 126
Mihelčič, Franc 144
Mihelič, France 41, 42
Milčinski, Fran 3
Mrkun, Anton 137
Murnik, Rado 83
Muster, Miki 23, 69, 85
Mušič, Margareta 125

Nabergoj, Ivan 73
Nahtigal, Rajko 80
Novi Kolektivizem 7
Novy, lili 75
NSK 50, 62

Osojnik, Iztok 95
Osterc, Lidija 24, 82

Pakiž, Nada 29
Pečar, Marijan 30, 31
Peroci, Ela 22
Pirnat, Nikolaj 41
Pistotnik, Zoran 29
Pleiweis, Magdalena 88, 131

Plutarh 147
Podrekar, France 120
Polić, Katarina 22
Prešeren, France 12, 28, 75, 105, 134, 
141

Radics, Peter 84
Reichman, Jelka 15
Ribičič, Josip 120
Rotman, Gerrit, Teodor 135
Ruše 151

Sitar, Iztok 27
Smiljanić, Zoran 28
Smrekar, Hinko 57, 58, 59, 94
Sovre, Anton 147
Stritar, Josip 103
Sv. Miklavž/Ljutomer 11
Svetina, Tone 124

Ševar, Hinko 118
Širok, Karel 30, 31
Šmarna Gora 102
Šmit, Jože 18
Šnuderl, Makso 76
Šušmelj, Lojze 13
Švigelj, Mitja 33

Tavčar, Ivan 106
Toman, Lovro 98
Tratnik, Fran 45
Trst 149
Trstenjak, Davorin 92
Tržič 33
Tutta, Klavdij 63

Uranjek, Roman 62

Veriti, Franc 140
Vidmar, Nande 41

Walland, Franc 145

Zakotnik, Ivan 60
Zlobec, Ciril 16
Zupan, Ivan 74
Zupan, Vitomil 148

Žižović Buin, Desimir 45
Župančič, Oton 64, 77
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154. BULDOŽER          prosta ponudba     
Nekoga moraš imeti rad pa čeprav buldožer [Zvočni posnetek] / Buldožer. - Ljubljana : ZKP RTV, 1975 - 1 gramof. 
plošča : 45 o/m, stereo ; 18 cm, oblikovanje ovitka Bele, Brecelj, Veble, zelo dobro ohranjen izvod 
Na plošči sta pesmi Rastemo in Svaki čovjek ima svoj blues. 
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